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Câmara Municipal de Itarantim
Outros

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM GIDEAO SOARES MATTOS 

ESTADO BAHIA

Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos, realizada no dia 26 de setembro  de 2022.


Aos vinte e seis  dias  do mês de setembro , do ano dois mil e vinte e dois, às 
18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos, Esta-
do da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio Florindo de Sou-
za Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira Santos, sob a Presidência do 
Vereador Ozeas Mares Gigante que após ter verificado o Livro de Presenças dos Se-
nhores Vereadores e constatado o quorum  legal, deu por aberta a  sessão ordinária 
CONFORME  O  TÍTULO  II,  CAPÍTULO  II, ART. 189 DA RESOLUÇÃO Nº  
003/2022 - REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITARAN-
TIM, saudando os colegas Vereadores, internautas, Web Tv Regional Itarantim,  ou-
vintes da rádio 97,1, ouvintes da  rádio 3 pontas  fm 104,9, blogs de Itarantim, mora-
dores da Zona Rural e   do  Distrito de Ribeirão do Salto , funcionários, Dr.  Eduardo 
Almeida   Santos  e o público presente e  com base no  artigo 190  passou  para  o 
EXPEDIENTE  e na sequência o 1º Secretário,  o Vereador Leandro Ferreira Nas-
cimento fez a leitura das atas das sessões anteriores  que foram aprovadas   por una-
nimidade  de votos . CONFORME O ART. 191 , o Sr. Presidente passou ao  1.º Se-
cretário a leitura das proposições: Leitura  da correspondência  do  ex-prefeito Paulo 
Silva Vieira,  solicitando  cópia das atas referente votação das contas da Prefeitura 
Municipal de ITARANTIM, relativas ao exercício financeiro de 2019, processo TCM 
n.º 06497e20, de sua responsabilidade; Leitura do Oficio do  Dr.  Eduardo Almeida   
Santos -  Presidente do Partido Progressista de Itarantim,  solicitando uso da palavra 
na Tribuna Livre e  irá  falará  sobre as eleições do dia 02 de outubro do corrente ano. 
CONFORME O TÍTULO  VII - CAPÍTULO II, ART. 336 -  DA TRIBUNA LI-
VRE, o Sr. Presidente concedeu a palavra ao    Dr.  Eduardo Almeida   Santos  - Pre-
sidente do Partido Progressista de Itarantim  que  saudou  o Sr. Presidente, os Verea-
dores  e o publico presente . Em  seguida,  falou sobre as eleições do dia 02 de outu-
bro do corrente ano  e pediu apoio, um voto consciente  para os candidatos do seu 
partido. Conforme o artigo 193 iniciou a ordem do dia e não houve nenhuma matéri-
as para  discussão  e votação .Nada  mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente deu 
por encerrada a sessão e para constar eu,……………….(Edinalva Silva Santos),  Se-
cretária, lavrei  a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai por mim 
assinada e pelos Vereadores presentes.
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Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares 
Mattos, realizada no dia 27 de setembro  de 2022.


Aos vinte e sete dias  do mês de setembro , do ano dois mil e vinte e dois, às 
18:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim Gideão Soares Mattos, Esta-
do da Bahia,  conforme  Lei Municipal n° 007/2021, Praça Antônio Florindo de Sou-
za Dantas n.º 105, Plenário Vereador Francisco Oliveira Santos, sob a Presidência do 
Vereador Ozeas Mares Gigante que após ter verificado o Livro de Presenças dos Se-
nhores Vereadores e constatado o quorum  legal, deu por aberta a  sessão ordinária 
CONFORME  O  TÍTULO  II,  CAPÍTULO  II, ART. 189 DA RESOLUÇÃO Nº  
003/2022 - REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITARAN-
TIM, após  saudou a todos e com base no  artigo 190 passou  para  o EXPEDIENTE 
e não  houve ata  para a leitura . Conforme  o  art. 191 ,   o 1º Secretário,  o Verea-
dor Leandro Ferreira Nascimento fez  a leitura de um Versículo Bíblico - Salmos  
88:1  que diz:"SENHOR Deus da minha salvação, diante de ti tenho clamado de dia 
e de noite” e após nos   termos do  artigo  192, inciso IV da Resolução n.º 003/2022,   
o Sr. Presidente franqueou a palavra e fez uso os Vereadores: Leandro Ferreira 
Nascimento , Luciano Júnior de Abreu Silva, Raimundo José dos Santos, Juarez 
Fernandes , Jeferson Silva Barbosa , Graziano de Oliveira Reis,  Pedro Paulo 
Gonçalves Costa,  Alvaro Pereira Martins.  Em seguida, o   Vereador Leandro 
Ferreira Nascimento  agradeceu  as pessoas que no dia a dia  o recebeu em suas re-
sidências , juntamente com o seu líder político , Eduardo Almeida e os  vereadores do 
seu  grupo , os quais  estão apoiando os mesmos candidatos ,  juntos   empenhados  
em busca das demandas ,  recursos e destino das  emendas para  o nosso município . 
Em seguida, disse  que  o  povo já conhece em quem votar, pois   lamentavelmente  
se vê em nosso município a comemoração da inauguração de uma placa e pode se 
esperar mais coisa. Finalizou suas palavras e pediu apoio para os seus candidatos. O 
Vereador Luciano Júnior de Abreu Silva agradeceu as pessoas  que o recebeu em 
suas casas, após pediu apoio para os seus candidatos . Em seguida, disse que   o pre-
sidente é a figura mais importante para o país se mover e todos estão   numa luta pela 
democracia.  Obrigado. O Vereador Raimundo José dos Santos justificou sua au-
sência na sessão passada, pediu desculpas ao ex-prefeito  por não ter   votado  em 
suas contas, as quais não  havia  erro,  o mesmo deu empregos a pais de família para 
sustentar seus filhos. Finalizou  suas palavras, disse que tem compromisso com o 
Prefeito , apoia  seus candidatos , pois o Prefeito vem fazendo muito pelo povo , o 
qual vem buscando sempre o progresso para o nosso  município. Obrigado. O Vere-
ador Juarez Fernandes agradeceu pela leitura  do  versículo 1 do Salmo 88 que 
diz:"SENHOR Deus da minha salvação, diante de ti tenho clamado de dia e de noi-
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te”, versículo que o povo de Deus  tem clamado  nesses últimos dias próximos a elei-
ção. Quanto ao que foi dito referente ao fechamento das Igrejas, isso nunca acontece-
rá, pois a  Igreja foi aberta por Deus  e só ele fechará . Em seguida , falou do seu  
Projeto  , após  pediu apoio para os seu candidatos . Segundo a Bíblia , abaixo de 
Deus  é a família , temos que  votar em homens que respeita os  mandamentos  do 
Senhor e que estejamos sob a proteção do altíssimo. O Vereador Jeferson Silva 
Barbosa agradeceu a presença do Senhor Bracinho, ouvinte assíduo das sessões , 
após agradeceu a Deus por fazer parte do  novo grupo político de  Itarantim, o qual é 
o futuro de Itarantim. Em  seguida,  disse que por  ser fiscal e representante do povo,  
todo   dia é cobrado pelo povo  , foi  eleito pelo povo e  com apoio de sua família. 
Finalizou suas palavras ,  pediu apoio para seu candidatos , os quais são apoiados por 
7 Vereadores e o líder político Eduardo Almeida, unidos em prol do desenvolvimento 
deste município.  O  Vereador Graziano de Oliveira Reis disse que está muito feliz 
com a  receptividade do povo ao novo grupo político de Itarantim, os quais estão de 
porta em porta pedindo  votos para os  candidatos dos 7 Vereadores representantes de 
Itarantim e do Presidente do PP, Dr. Eduardo Almeida e  isso é muito gratificante . 
Finalizou suas palavras,  agradeceu  ao povo de Itarantim e   convidou todos para a 
receptividade em Itapetinga do futuro governador da Bahia, ACM Neto. Obrigado. O 
Vereador Pedro Paulo Gonçalves Costa manifestou profundo pesar pelo falecimen-
to da mãe de Marcos do Conselho Tutelar ,  uma mãe  dedicada a família e seus se-
melhantes. Em seguida, agradeceu aos funcionários , os secretários municipais pelo 
desempenho e apoio que vem dando ao Prefeito.Finalizou suas palavras , pediu ao 
povo que escolhesse os candidatos que tem representatividade no município de Ita-
rantim. Obrigado. O Vereador Alvaro Pereira Martins  saudou a todos e disse que 
não tem  como não aplaudir o governo Bolsonaro , o qual deu  dignidade ao pobre 
para crescer com o seu trabalho e também triplicou o valor da bolsa família. O Brasil  
tem muito a crescer com o  governo Bolsonaro.  O período do PT foi  um período 
sombrio de roubalheira que houve  em nosso país  e se  voltar,  piorará  o  nosso país,  
mas com fé em Deus o governo de Bolsonaro continuará governando o nosso país  
para libertar o nosso povo e que a paz continue reinando. Finalizou suas palavras, 
pediu apoio para os candidatos apoiados pelo novo grupo.  Nos termos legais, o Sr.  
Presidente  Ozeas Mares Gigante  passou a presidência  ao Vice-presidente Jua-
rez Fernandes para fazer uso da palavra , após saudou a todos e disse: em rela-
ção a campanha eleitoral , o seu grupo tem feito uma campanha satisfatória,  visitan-
do as pessoas e mostrando a qualidade dos candidatos apoiados por sete (07) Verea-
dores desta Casa, juntamente com o líder político Eduardo Almeida. Segundo os fa-
miliares do  Chefe do Executivo, ele  não tem o  apoio da sua família , os quais não 
votam  em candidatos do PT e  o povo tem que analisar muito pois  enganar o povo 
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com inauguração de placa  ao invés de inaugurar obras é  inadmissível . Finalizando 
suas palavras, pediu apoio para os seus candidatos , o  novo grupo irá retribuir  ao 
povo  e aos professores  com obras e emendas para  o crescimento de  Itarantim e que 
Deus abençoe a todos. Conforme o artigo 193 iniciou a ordem do dia e não houve 
nenhuma matéria para  discussão  e votação. Nada  mais havendo a tratar,  o Se-
nhor Presidente deu por encerrada a sessão e para constar eu,……………….(Edinal-
va Silva Santos),  Secretária, lavrei  a presente ata, que depois de lida e achada con-
forme, vai por mim assinada e pelos Vereadores presentes.
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